

从足球赛到象棋赛 从文化节到健身节

体彩活动为大众添健康快乐

近日,一大批全民健身体育赛事在全国各地陆续举行。其中,山西吕梁的象棋比赛是首届,广东深圳的高校校友足球公益赛是第二届,其他多项赛事则已连续举办多年,都得到了体彩彩票的冠名支持。这些活动既有足球、摔跤、铁人三项等单项赛事,也有体彩文化节、全民健身节等综合性活动。不管是单项赛事,还是综合盛会,体彩彩票的助力,都为参与者带来健康和快乐。

■专题整理 艾禾

广东:继续举办高校校友足球赛

近日,2018年第二届“竞彩杯”深圳高校校友会足球公益赛决赛在深圳湾体育中心举行。经过第一轮的激烈角逐,东南大学、中山大学、中国科学技术大学、华南师范大学校友队闯入四强。在冠军争夺战中,中山大学以3比1战胜华南师范大学,荣获冠军,东南大学、中国科学技术大学分获三四名。本次公益赛采取八人制,共有16支球队参赛。

颁奖环节中,中国地质大学以12547票获得(网络票选)最佳人气奖,南京航空航天大学 and 西南政法大学分获体育道德风尚奖,黄剑辉荣获最佳裁判员,中山大学队员亮获最佳守门员,最佳射手为华南师范大学的张志忠,最佳球员授予了中山大学的毛腾杰。

在活动的最后,举行了捐赠



冠军球队

仪式。据统计,开幕式公益赛进球数为2个,捐赠20个足球;网络投票总票数为28039票,按照每票1角钱计算,共计2803元;比赛总进球数为86个,每个进球为1元,

共计86元;比赛犯规黄牌40张(每张50元),红牌2张(每张200元),共计2400元。此次赛事共筹集公益金5300元,将用于购置体育用品,赠予贫困山区学校。

山东:14支代表队角逐毽球赛

10月2日,“中国体育彩票”山东省新泰市第八届全民健身运动会暨第二届毽球比赛在新泰市体育公园举行。本次比赛共有来自新泰及周边地区各毽球活动站点的14支代表队的50余名毽球爱好者报名参赛。

按照规则,本次比赛采用三局两胜制,前两局采用11分制,双方比分过10分后至少比对方队得多2分为胜,否则先到15分者为胜方。决胜局则采取7分制,先到7分方获胜。

经过一天的激烈角逐,新泰二队、新泰格力空调队、新汶二队、新汶一队、泰安泰青松队、新泰超越队、新汶一队获得前六名并收获奖品。

参赛队员武秋男表示:“毽球运动可以活动筋骨,促进身体的协调性和柔软度,同时不受场地限制,四季皆宜,我常年锻炼深受其益,可以说踢毽球让我踢出了健康和快乐。感谢体彩彩票举办这次比赛,让我们多了一次交流学习的机会。”



毽球比赛

辽宁:钓鱼锦标赛扮靓文化节

9月28日至29日,“竞彩杯”2018年辽宁省钓鱼锦标赛在五角湖垂钓基地进行。本次比赛是第十二届辽宁省体彩文化节的系列活动之一。在两天的时间里,数百名参赛者以及来自全省各地的钓鱼爱好者展开激烈角逐。

一些常年在全国各地垂钓赛场“赶场”的资深钓友感叹说,这里的钓场环境优雅、水质

优良,比赛组织有序,参赛选手水平较高,通过比赛不仅切磋了钓鱼技术,而且还认识了不少钓友,收获满满。“钓鱼协会、辽宁体彩组织这样高规格的比赛,我们钓友是非常欢迎的,希望以后也能经常有这样交流切磋的机会。”

本次钓鱼锦标赛是今年体彩文化节的系列活动之一。在辽宁地区,由辽宁省体彩中心主办

的体彩文化节已经是家喻户晓的公益品牌活动,历届体彩文化节的举办,在推动全民健身发展、传播公益体彩理念方面发挥了重要作用。竞技钓鱼是群众体育运动的重要组成部分,它是体育竞赛为主要特征,由钓鱼这项休闲运动发展起来的一个体育竞技项目。对于这种竞技与群众运动完美结合的项目,辽宁体彩一向鼎力支持。

湖南:两万人参加全民健身节

9月22日至10月5日,2018年湖南省第九届全民健身节在常德市体育中心举行。本次全民健身节是由湖南省体育局主办,常德市体彩分中心是协办单位之一。来自全省14个市州的两万多名选手参与了本次全民健身大狂欢。

根据赛程设置,本届全民健

身节共设18个比赛项目,包括体育舞蹈、健身气功、攀岩、广场舞、航空航海模型、健身跑、三对三篮球等。

常德体彩为此次开幕式助力,在现场开展体彩嘉年华活动,并进行了一系列体彩公益品牌宣传。常德体彩的工作人员在场外布置了多顶体彩顶呱刮帐篷,体

彩公益展架、多面体彩宣传道旗等,还在体育中心内场大屏幕上播放体彩宣传视频。不少健身爱好者纷纷参与“扫码获赠顶呱刮即开票”活动,中奖的参与者还能体验用手机端兑奖。其中一位跑步协会的会员刮中了100元奖金,不仅自己拍照发朋友圈,而且把其他的健身爱好者也吸引了过来。

山西:连续冠名两项群体赛

近日,山西体彩相继冠名两项群众体育赛事,分别是青少年摔跤比赛和大众象棋比赛。

9月22日,2018年运城市“竞彩杯”青少年摔跤比赛在稷山县体育训练馆举行。本次比赛的参赛选手来自运城市盐湖区、天津市、永济市、稷山县,参赛人数达100多人。

9月16日,吕梁市离石区2018年首届“竞彩杯”象棋比赛落幕。来自离石区机关、乡镇、学

校等16个团体的216名选手参加了比赛。

象棋在中国已有几千年历史,棋迷们相对而坐,面对“楚河汉界”调兵遣将,劳作困乏或旅途寂寞全都消释在棋盘之中,小小棋子给人们的业余生活增添了无穷乐趣。

参赛选手以棋会友,以棋健身益智,增进了友谊,提高了技艺。通过本次象棋比赛活动,推动了离石区象棋活动进入校园,掀起全民健身新热潮。

河北:铁人三项赛设少年组

9月9日,2018年中国铁人三项联赛——“竞彩杯”秦皇岛北戴河站暨全国青少年冠军杯赛在北戴河老虎石公园进行,来自多个国家和地区的500余名运动员参赛,设男女大师组、全程分龄组、半程分龄组以及混合接力组等组别。河北省体彩中心作为本次比赛的协办单位,积极参与相关工作,助力比赛圆满举行。

北戴河海岸线全长23公里,森林覆盖率54%,城市绿化覆盖率近60%,被誉为“天然氧吧”,是开展铁人三项运动的绝佳场所。自1995年首次举办铁人三项赛事以

来,这已经是北戴河第13次举办铁人三项比赛。同时,北戴河也是公认的专业铁人三项训练与竞赛场地,深厚的铁人三项运动土壤也不断提升着我国铁人三项运动的水平,在今年的雅加达亚运会上,正是来自于河北的选手李明旭为中国代表团夺得一枚铜牌。

为促进青少年铁人三项运动的发展,本站比赛还开设了全国青少年冠军杯赛。全国青少年冠军杯赛的设立,意在为国家队备战2020东京奥运会和青奥会、亚运会等大型综合运动会选拔培养高水平的后备人才。



铁人三项赛少年组获奖选手

●时评

体彩为大众健身提供更多选择

■艾禾

在近期进行的由体彩冠名的群众体育比赛中,既有足球、毽球这样比较激烈的运动,也有象棋、钓鱼这样比较安静的活动,参与者既有中老年人,也有青少年,“竞彩杯”赛事做到了老中青少齐参与,动静两相宜。

全民健身,倡导的是全民参与。作为全民健身的坚强后盾,体彩彩票冠名的群体赛事越来越多,具有比赛项目多、比赛场次多、参与人数多等特点,让参与者有了更多选择,不管是年老的、年少的,还是喜动的、喜静的,都能

找到适合自己参加的项目。

除了单项赛事外,近年来由体彩冠名助力的综合性运动会也越来越多。像湖南的全民健身节、山东的全民健身运动会等以及今年以来各省举办的省级运动会,均为大众健身提供平台。这些综合性运动会设置项目众多,且都是群众喜闻乐见的运动,具有广泛的群众基础。

随着体彩销量的不断增加,体彩公益金也越来越多,用于全民健身的公益金当然也会越来越多,体彩为大众健身提供的选择也将越来越多。